
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 09-01-2008 ore 16:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello,
Giorgio Chinellato, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Maria Paola Miatello Petrovich,
Michele Mognato, Fabio Muscardin, Carlo Pagan, Fabio Toffanin, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin,
Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego
Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Franco
Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Maria Paola Miatello Petrovich, Fabio Toffanin, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Giacomo
Guzzo, Daniele Comerci (sostituisce Carlo Pagan), Danilo Corrà (sostituisce Fabio Muscardin), Giorgio Reato
(sostituisce Michele Mognato), Roberto Turetta (sostituisce Paolino D'Anna), Valerio Lastrucci (sostituisce Michele
Zuin).

Altri presenti: Assessore Giuseppe Bortolussi, Direttore Sportello Unico Renato Andreazza, Dirigente Sportello Unico
Alessandro Martinini, Funzionaria Sportello Unico Sabrina Zancarello, Funzionario Sportello Unico Francesco
Bortoluzzi, Presidente del Consiglio Comunale - Renato Boraso, Coldiretti Venezia Jacopo Giraldo, Consigliera
Municipalità di Venezia Marina Dragotto, Assiste il consigliere Franco Conte.

Resoconto sintetico seduta

Discussione della mozione nr. d'ordine 1196 con oggetto: 'DIFESA DEI PRODOTTI DELL’AGRICOLTURA ITALIANA',
inviata da Renato Boraso

 La mozione è stata discussa. 

Esame della proposta di deliberazione PD 3980 del 19/10/2007: Mercato Turistico Giornaliero "Area Marciana - Riva
degli Schiavoni " - Trasferimento posteggi di commercio su aree pubbliche per la vendita di grano per piccioni e
contestuale istituzione di posteggi isolati per la vendita di souvenir 

 La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio Comunale per la discussione.
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